Демоверсия вступительных испытаний для претендентов на обучение в 10 профильном естественно-научном классе.
Тест по химии состоит из восьми заданий. К вопросам 1-6 даны четыре варианта ответа, из которых только один вариант верен. В задании 7 необходимо написать четыре уравнения реакций, расставить коэффициенты, для четвертого превращения составить полное и краткое ионное уравнение. Задание 8 и *9   являются расчетными задачами, задача со звездочкой оценивается отдельно от основных восьми заданий.
1. Какое соединение образовано ионами с различной электронной конфигурацией:


а) LiH

б) CaF2
      в) KCl
       г) Na2O
     2. В каком наборе указаны только соли:


а) Ca3N2    Cu2S    CaH2
              б) KF   Cr2S3     PbI2

в) Mg3P2    NaCl   Al2S3
              г) CaC2   Ag2S   AlN 

     3. 0,1 моль вещества растворили в 200 г воды. В растворе какого соединения его  массовая доля будет наибольшей:


а) NaCl

б) CuSO4
      в) FeSO4
       г) AgNO3
     4. С каким веществом не взаимодействует хлороводородная кислота:


а) MnО2
   б) BaНCO3
  в) CaSO4     
   г) FeS
     5. В какой окислительно-восстановительной реакции окислитель принимает    3 электрона, а восстановитель отдает 2 электрона


а) Fe + HNO3(разб) (;
           б) Mg + N2 (;


в) Na + O2 (;


 г) Cu + H2SO4 (конц)(;

     6. Из какого оксида нельзя получить металл восстановлением водородом:

а) Fe3O4
        б) Cu2O
             в) CaO
        г) PbO
7. Напишите уравнения реакций согласно схеме: 

            ZnS → SO2 → Na2SO3 → Na2SO4 → NaNO3

      8. Какой объем сероводорода (н.у.)  был пропущен через раствор сульфата меди (II),  если масса выпавшего осадка составила 28,8 г.

*9   Химические элементы О, Н, С, N, P и S составляют основу органических веществ и называются органогенами. Известно, что организм человека содержит 19,5 % углерода по массе. Рассчитайте массу всех атомов углерода в теле человека, весящего 85 кг.
